

# 各部门传达学习贯彻县委十五届十次全体会议精神

高水平打造“创新样板县、品质花园城”

## 县委办

近日,县委办召开全体干部会议,传达学习县委十五届十次全体会议精神。会议指出,县委十五届十次全会是在全县上下深入学习贯彻党的二十大精神和省委、市委精神,奋力冲刺“十四五”目标任务、科学谋划“十五五”发展蓝图的关键时期召开的一次重要会议。县委办全体人员要深刻领会,准确把握,全面掀起学习贯彻县委全会精神热潮,牢牢把握新的话语体系、工作导向,确保先学一步、学深一层,融会贯通、指导实践。要立足岗位、对标对表,围绕高水平打造“创新样板县、品质花园城”战略部署,努力做好办文办会、文字材料、综合协调、督查考核等各项工作,不断提高办公室工作效率和服务质量。要力行“六干”,闭环落实,发扬“严、真、细、实、快”的工作作风,时时刻刻讲细致、事事处处抓细节,努力做到零差错工作、零差错服务,以过硬作风打造县委的“坚强前哨”和“巩固后院”。(记者 张亦文)

## 县府办

近日,县府办召开会议,传达学习贯彻县委十五届十次全体会议精神。会议强调,此次县委全会是在全县上下深入贯彻党的二十大精神,谋篇布局新昌未来五年甚至更长时期发展而召开的一次重要会议。全体干部要旗帜鲜明讲政治,学深悟透县委全会精神,坚

决把思想和行动统一到全会精神和县委、县政府的决策部署上来,坚决锚定高水平打造“创新样板县、品质花园城”目标,展现更大担当、实现更大作为。要尽职履责落实,持续精准发力,切实把学习成效转化为推进工作的具体举措,早计划、早部署、早落实,确保新的一年工作开好局、起好步。要持之以恒作风,提升参与政务、管理事务、协调服务的能力和水平,紧密结合县府办中心工作,在贯彻落实上出新招。(记者 余佳)

## 县纪委监委

近日,县纪委监委召开常委会(扩大)会议,传达学习县委十五届十次全体会议精神,研究部署贯彻落实工作。会议要求,要在学深悟透上下功夫,要把学习县委十五届十次全体会议精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,坚持原原本本、逐字逐句深入学习领会全会精神实质,把握核心要义,切实把思想和行动统一到县委决策部署上来。要精准监督、靶向发力,聚焦各项工作关键环节,持续推进政治监督具体化、精准化、常态化,确保各项决策部署不折不扣落实到位。要深化清廉建设,坚定不移推进全面从严治党,持续整治群众身边不正之风和腐败问题,为“十五五”时期开好局、起好步打下坚实基础。(记者 孟洲颖)

## 县委组织部

近日,县委组织部举行全体干部会议,传达学习县委十五届十次全体会议精神。会议要求大家要进一步筑牢思想根基,把

学习贯彻县委全会精神作为当前一项重要政治任务,深刻把握“十四五”成就经验与“十五五”目标任务,切实将学习成果转化到实干争先的内生动力;要进一步强化担当意识,主动将组织工作置于全县发展蓝图之中,围绕全会部署的“六大工程”“六个新突破”靶向发力,为新昌县域经济社会高质量发展提供新动能新势力;要进一步展现攻坚作为,扎实做好岁末年初各项工作,全力服务保障“百日攻坚”,以一流的工作作风助力新一年的工作实现“开门红”。(记者 吕伯元)

## 县委宣传部

近日,县委宣传部召开会议,传达学习县委十五届十次全体会议精神,研究部署相关工作。会议要求,要深刻把握全会精神实质和核心要义,迅速把思想和行动统一到县委决策部署上来,以多种宣传形式,推动广大党员干部深入系统学、融会贯通学、对标对表学,使全会精神深入人心。要聚焦主责主业,对照各项部署要求,真抓实干,找准切入点、着力点,将工作思路同“十五五”时期的战略谋划和总体部署紧密结合,切实将学习成效转化为推动思想宣传工作的强大动力。要紧扣“创新”“品质”核心要求,全面梳理、科学谋划宣传下步工作重点,创新宣传工作思路,着力增强农商文旅深度融合,进一步探索优秀文化资源直达基层的新机制、新做法,努力打造高品质、高水准的新昌宣传思想文化品牌。(记者 余佳)

(记者 孟洲颖)

## 县委统战部

近日,县委统战部召开会议,传达学习贯彻县委十五届十次全体会议精神,凝聚思想共识,部署贯彻落实工作。会议要求,全体干部要提高政治站位,扛起使命担当,深刻理解和把握“十五五”时期的时代方位和战略定位,把思想和行动统一到中央、省市和县委全会决策部署上来,为全县实现“十五五”良好开局筑牢思想根基,凝聚各方力量。要细化任务落实,坚持高水平、高质量、高标准完成县委全会提出的目标任务、重点工作和重大工程,以“钉钉子”精神抓推进、抓落实、求实效。要靠前发力开局,认真统筹谋划新的一年统战各项工作的思路、重点,压实压实责任,全面展现全县统一战线在新昌发展中的新气象新成效。同时,要依托同心荟、共富基地等平台开展多层次宣传,切实把学习成果转化到做好今后一个时期统战工作的科学指南。(记者 余佳)

## 县委社工部

日前,县委社工部召开全体干部会议,传达学习县委十五届十次全体会议精神。会议强调,要一体推进党的二十届四中全会和省委、市委、县委全会精神学习贯彻,一以贯之坚持和发展新时代“枫桥经验”,推进基层社会治理体系和治理能力现代化,坚持党建引领,以提升治理效能、促进共同富裕为目标,深化“141”基层治理体系,以高效能治理护航高质量发展、高水平安全。(记者 张亦文)

## 贯彻落实县委全会精神

## 元旦假期新昌交通交出亮眼答卷

# 安全发送旅客23.75万人次

通讯员 杨可欣 杨皓乾

本报讯 元旦假期,县交通运输系统锚定“安全、有序、温馨”目标,通过科学调度、精准服务与严格监管交出亮眼答卷,累计安全发送旅客23.75万人次,实现道路运输“零事故”,旅客“零滞留”。

面对假期客流高峰,县交通运输行政执法队提前部署、统筹联动,构建起“道路+水路+公交+包车”立体化运输保障体系。道

路运输方面,日均投放客运班线车辆39辆,通过加密班次、增开加班车8趟次,累计运送旅客23.68万人次,完成县际以上客运周转量15.02万人公里;水路运输精准对接短途出行需求,发送旅客约0.03万人次(300人次)。针对热门景区客流,创新采用“公交+包车+出租车”组合疏运模式:日均投入公交车辆371辆,服务城乡出行21.38万人次;54辆旅游包车点对点接送游客0.65万人次;150辆巡

游出租车开展灵活服务,运送旅客1.53万人次,有效分流客流压力,确保运力充足、衔接顺畅。

此外,县交通运输行政执法队通过智慧调度进一步提升群众出行体验。依托大数据动态监测系统,实时分析客流变化趋势,科学调配运力资源。针对十九峰、盐帮十八渡等网红景区,提前制定应急预案,增派执法人员驻点值守,通过“定点巡查+视频监控”双重模式强化秩序维护,严厉打

击非法营运、违规停车等违法行为,保障景区周边道路畅通。同时,推出“一站式”出行信息服务,通过官方公众号、电子站牌等渠道实时发布班次动态、路况信息及安全提示,让旅客出行更省心、更安心。

下一步,我县将持续深化“交通+旅游”融合发展模式,优化运输组织方式,提升智慧化监管服务水平,为群众便捷出行和县域经济高质量发展注入强劲动能。



# 筑牢群众安全防护网

县综合行政执法局南明中队开展综合安全大检查

通讯员 俞华英

场反馈问题,明确整改要求,建立问题台账并将开展“回头看”复查,对整改不达标商户严格依法处置。针对飞线充电等违规用电行为,执法人员深入人员密集场所及沿街商户,当场制止电动车飞线充电行为,引导群众规范停放、安全充电,强化群众安全用电意识。此外,执法人员以“定点检查+动态巡查”模式,紧盯渣土运输车辆车身不洁、密闭不严、抛洒滴漏等违规行为,依法查处并督促相关企业落实整改,从源头杜绝道路污染与交通安全隐患。

下一步,南明中队将持续加大巡查监管力度,以扎实举措守护城市安全稳定,为市民营造平安祥和的生活环境。

# 守护共同运动空间

县门球协会开展球场环境整治活动

记者 王娟敏

通讯员 张亚萍

本报讯 近日,县门球协会开展了以“美环境,护家园”为主题的球场下水沟清理整治活动。

活动聚焦球场周边因落叶杂物堆积导致的下水沟堵塞问题,通过消除积水隐患,提升设施面貌,为会员营造更安全舒心的活动环境。

活动现场,协会准备了铁锹、锄头、扫帚等工具,大家分工明确、协同作业,有的手持铁锹、锄头奋力清除沟渠内沉积的淤泥和厚厚的落叶;有的负责将清理出的杂物及时转运。现场干劲十足,交流协作频繁,呈现出一派热火朝天的劳动景象。经

门球协会将以此次活动为契机,持续关注球场维护与环境卫生,引导更多会员树立主人翁意识,共同营造文明、和谐、优美的活动环境,推动协会工作再上新台阶。

## 2026新昌首届迎新春惠民生活购物节

新昌县体育馆(鼓山西路255号)

1月3日至1月15日  
(上午9点至晚上8点)



各类干货副食品、服饰、调味品、粮油制品、炒货、蜜饯等你来选购!

新昌县融媒体中心宣

争创全国文明城市  
争做文明新昌人

## 游园会里“话”安全

近日,交通安全游园会走进七星街道南岩颐乐学院,新昌交警通过趣味闯关游戏,让老年人在欢乐的气氛里学习到安全文明出行意识。

(记者 钱不强 通讯员 吴钢 摄)